

मेयर पेडूटोले COVID-

19 को कारणले गर्दा अनलाइन SNAP खरिद विकल्पहरूको लागि फोन गर्नुहुन्छ

PITTSBURGH, PA (अप्रिल 29, 2020) मेयर विलियम पेडूटो (William Peduto) ले COVID-

19 महामारीको अवधिमा कमजोर जनसंख्याका लागि डेलीभरि र अनलाइन अर्डर सहित सस्तो खाद्यान्न खरिद विकल्पहरू विस्तार गर्ने प्रयासमा सहायता गर्नको लागि संयुक्त राज्य कृषि विभागको सचिव सोनी पर्दु (Sonny Perdue) लाई एउटा पत्र जारी गर्नुभएको छ।

मेयरको पत्रले योग्य कम आय भएका निवासीहरूलाई खाना खरिद गर्नको लागि इलेक्ट्रोनिक सुविधा ट्रान्सफर (EBT) डेबिट कार्ड उपलब्ध गराउने पूरक पोषण सहायता कार्यक्रम (SNAP) विस्तार गर्न संयुक्त राज्य अमेरिकाको सिनेटर बब केसी (Bob Casey) र अन्यहरूद्वारा कलहरूको पालना गर्दछ।

हाल,

SNAP लाभार्थीहरूले कुनै पनि अनलाइन खरिद गर्न सक्दैनन्। अन्य खाद्य उपभोक्ताहरूले आफू र अन्य व्यक्तिहरूलाई कोरोना भाइरसको फैलावटबाट बचाउनको लागि अनलाइन अर्डरिङ र डेलीभरि प्रयोग गर्न सक्दा, कम आय भएका निवासी र परिवारहरूलाई विशेषगरी रोगको जोखिममा पार्नेगरी व्यक्तिगत रूपमा खरिद गर्न बाध्य गराइएको छ।

खाद्य नीति परिषद् USDA ले SNAP का प्रापकहरूलाई डेलिभरीको लागि खाना खरिद गर्न र अन्यलाई सुरक्षित खाना खरिद विकल्पहरू जस्तै, प्रयोगकर्ताहरूलाई Instacart वा अनलाइन किसान बजारीकरण सेवाहरूका लागि आफ्नो EBT कार्ड प्रयोग गर्न दिने कार्यको लागि अनुमति दियोस् भन्ने चाहन्छ।

Sen. केसी (Casey) [लाई महामारीले गत महिनादेखि पेन्सिलभानिया र राष्ट्रभरी घरमै बस्ने निर्देशनहरू निम्ताए लगतै SNAP डेलिभरी विकल्पहरू विस्तार गर्नका लागि USDA मा बोलाइदैं छ।](#)

"हामीले एकसाथ यस विश्वव्यापी संकटको सामना गर्नुपर्दा, हामीले SNAP सहभागी, विशेषगरी वृद्ध नागरिक, अपाङ्गता व्यक्ति, यातायात पहुँच नभएका निवासी र COVID-

19 फैलावटको कारणले आफ्नो घर बाहिर जान नसक्ने अन्य व्यक्तिहरूका लागि खाद्य पहुँचको रक्षा गर्न महत्त्वपूर्ण छ। USDA, राज्य सरकार र खुद्रा बिक्रेताहरू बीचको परिष्कृत साझेदारीले भरपर्दो खाना पहुँचमा अवरोधहरू हटाउन र हाम्रो सबैभन्दा कमजोर छिमेकीहरूलाई उनीहरूको जीवनमा पहिले नै तनावपूर्ण समय रहेको अवधिमा मानसिक शान्ति प्रदान गर्नमा मद्दत मिल्नेछ," मेयर पेडूटोले वर्णन गर्नुभयो।

सचिव पर्दुलाई [लेखिएको पत्रको प्रतिलिपि यहाँ](#) उपलब्ध छ।